
 

III KONFERENCIJA O VODAMA – CRNA GORA 
13-15. oktobar 2021, hotel „Mediteran“, Budva 

 

Kao rezultat jačanja saradnje između Udruženja vodovoda Crne Gore i Zajednice opština Crne Gore, i ove 

godine organizuje se zajednička međunarodna Konferencija o vodama. Fokus ovogodišnje konferencije biće 

unapređenje sistema vodnih usluga, što će, kao ključna tema i glavni cilj, biti protkano kroz sve sesije 

ovogodišnje, dvodnevne konferencije. 

I dan – 14. oktobar 2021.  

U godini u kojoj proslavljamo tri decenije od proglašenja Crne Gore za prvu ekološku državu u svijetu, ali i u 

godini kada klimatske promjene uzimaju veliki danak, odlučili smo da Konferenciju o vodama, kao značajnom 

segmentu životne sredine, otvorimo pregledom postignuća, naučenih lekcija, izazovima i planovima kako da 

omogućimo da naša Planeta, ali i naša država kao njen dio, budu pogodne za opstanak ljudske populacije, ali i 

cjelokupnog biljnog i životinjskog svijeta. 

Panel 1 – Pandemija COVID-19 

 

Aktuelna pandemija, izazvana novim virusom COVID-19, uticala je i na funkcionisanje u sektoru 

vodosnabdijevanja i tretmana otpadnih voda. U prvoj sesiji će se predstaviti izazovi sa kojima smo se svi, ali u 

prvom redu jedinice lokalne samouprave i vodovodna društva, suočili u prethodnom periodu, i sa kojim se i dalje 

suočavamo, ali i inovativne načine podrške građanima i zaposlenima, kao i preporuke za premošćavanje 

ekonomske krize u tom kontekstu. 

Panel 2 – Saradnja Udruženja vodovoda i Zajednice opština Crne Gore 

 

Nakon potpisivanja Memoranduma o saradnji između Udruženja vodovoda i Zajednice opština, dvije asocijacije 

aktivno djeluju i na njegovoj implemetaciji kroz različite aktivnosti, uključujući i ovu Konferenciju. Udruženje 

vodovoda i Zajednica opština su u protekle tri godine aktivno angažovane u regionalnom projektu - Regionalna 

mreža za razvoj kapaciteta u oblasti vodosnabdijevanja i tretmana otpadnih voda (RCDN). O planiranim i 

realizovanim aktivnostima u Crnoj Gori, kao i  planiranim aktivnostima  projekta u regionu, imaćemo priliku da se 

upoznamo tokom drugog panela. 

Panel 3 -  Edukacija i licenciranje 

 

Edukacija i profesionalno usavršavanje je svakako oblast kojoj je neophodno posvetiti posebnu pažnju, pa će se 

u trećem panelu konferencije diskutovati o ovom pitanju. Budući da su kolege iz susjedne Albanije napravile 

značajan iskorak u tom smislu, svoje iskustvo će podijeliti sa učesnicima konferencije i ukazati pravac u kom 

treba da budu usmjerene reforme ovog segmenta u Crnoj Gori. Pored toga, u okviru ovog panela, imaćemo priliku 

da prodiskutujemo o metodologiji i izazovima prilikom licenciranja vodovodnih društava. 

 

 



 

 

II dan – 15. oktobar 2021.  

Panel 4 – Stvaranje povoljnog okruženja 

 

Sektor vodnih usluga se već duži period nalazi u procesu reforme. Na panelu ćemo se upoznati sa do sada 

postignutim rezultatima i efektima Zakona o komunalnim djelatnostima iz 2016. godine, kao i sa potrebama za 

daljom reformom kroz najavljeno donošenje novog Zakona o vodnim uslugama. Koncept, kao i preduslovi za 

pripremu najavljenog Zakona biće razmatrani na četvrtom panelu konferencije, koji će biti prilika za 

predstavljanje argumenata svih zainteresovanih strana o željenom pravcu reforme.  

Panel 5 – Kapitalni infrastrukturni projekti 

 

Da dobra saradnja između jedinica lokalne samouprave i njihovih vodovodnih društava zaista daje dobre 

rezultate, vidjećemo kroz primjer Glavnog grada i projekta koji zajedno sprovode.  U okviru ove sesije biće 

predstavljene i moguc ́nosti finansiranja projekata u sektoru voda, kako bi se povec ́ala efikasnost i efektivnost 

lokalnih samouprava i vodovodnih društava za dobijanje finansijskih sredstva za implementaciju projekata u 

ovoj oblasti. Takođe ćemo čuti i iskustvo iz Hrvatske, kao zemlje Evropske unije, i načine na koje je moguće 

iskoristi značajne fondove kojima ćemo i mi imati pristup kada postanemo EU članica. 

6 Prezentacije  – Predstavljanje savremenih tehnologija 

 

Budući da javna uprava u Crnoj Gori sve veću pažnju posvećuje modernizaciji pružanja usluga, od značaja će biti 

da, u završnom dijelu konferencije, čujemo mogućnosti koje nudi digitalna transformacija u sektoru voda od 

strane eminentnih svjetskih stručnjaka.  

 

Izlagački dio konferencije: 

   

H2O Solution           Sigillum           Dukamam           Schneider Electric           Schiebel Actuatori    

 

 

Kontakt osobe: 

Udruženje vodovoda Crne Gore - Andrija Simović, simovic23@gmail.com  

Zajednica opština Crne Gore - Jelena Borozan, jelena.borozan@uom.co.me 
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